

花好月圆夜 微风皖韵舞动时

央视秋晚昨晚芜湖震撼上演

昨晚8点,紧张筹备2个多月的《芜湖月·中华情》2010央视中秋晚会在芜湖阳光半岛震撼盛大上演,璀璨烟火闪耀夜空,2万多名观众冒着绵绵秋雨来到现场观看演出。央视1套、4套、9套三大频道面向全球进行了现场直播。整台中秋晚会以磅礴的气势、绚丽的舞台、精彩的节目、温暖的情怀打造一场全球华人的中秋团圆盛典。花好月圆团圆夜,正是微风皖韵舞动时。全球华人首次通过央视的秋晚舞台,领略到安徽这方天地中璀璨夺目的月色星光。 记者 王小雨 李青松 姜洁 文/图



关键词: 微风

晚会特别创作了“微风皖韵”这一将器乐演奏和服饰表演糅合在一起的节目。30盏手提铁画灯以及洗衣盆、蓝花衣、小头巾等具有鲜明芜湖特色的器材,让观众迅速了解了安徽的风土人情。更值得一提的是,在吴琼、李洁、盛海宁、王

柔桑等戏曲名家和国内知名芭蕾舞团史无前例的合作表演背后,一组特意为本次秋晚雕刻的美轮美奂的徽派木雕作品也在晚会上亮相。“小燕子”赵薇回到家乡江城芜湖,充满深情地演绎了一曲《江城子》,表达了她浓浓的思乡之情。

关键词: 古韵

在晚会节目中,李洁、盛海宁合演的京剧《白蛇传·游湖》,吴琼、汪晓明合演的黄梅戏《天仙配·夫妻双双把家还》,王柔桑、盛舒扬合演的越剧《化蝶》选段“十八相送”将最具东方情怀的古典爱情名篇和西方古典芭蕾交错演绎,表达了对真、善、美的执着追求,展示出来一派不同的古韵悠律。

关键词: 月色

当晚因受冷空气影响,晚会现场无法看到月亮。而在秋晚舞台上空却高高挂着一轮直径达20米的巨型明月,这轮月亮由超大LED屏组成,给现场观众带来强烈的视觉冲击,同时也弥补了遗憾。晚会节目中凤凰传奇组合演唱的《荷塘月色》、傣族歌手刘一祯表演的《月亮》、王莉的《月光小夜曲》,以及晚会尾曲侯旭、王亚民、熊汝霖共同演绎的《月光的祝福》等节目都彰显中秋月之韵味。

关键词: 流行

流行歌曲总能引起年轻人的共鸣,流行天后孙燕姿为大家带来为演唱曲目《奔》所创作的最新舞姿,而亚洲歌舞小天后蔡依林身着银色性感短裙激情秀出以手势舞动为主的“Voguing舞”,让观众除了聆听之外,还从视觉上感受到强烈的冲击。音乐教父李宗盛用他特有的苍凉嗓音献上最新歌曲《给自己的歌》,还有张韶涵、林俊杰、萧亚轩、何润东、安七炫等明星演唱了自己的代表作。众多明星大腕的轮番登场,将中秋晚会推向一次又一次的高潮。

金鹰节落幕

孙红雷海清分获帝后 主持人毕铭鑫捧金鹰

星报讯(记者 吴笑文) 睽违两年,中国电视金鹰节再次启幕,各项大奖的角逐堪称白热化。21日晚金鹰奖各项结果揭晓,“最具人气男、女演员奖”由观众投票产生,在电视剧《潜伏》中有精彩演出的孙红雷和在《媳妇的美好时代》中出演女主角的海清,分别获此殊荣。

央视《乡村大世界》主持人毕铭鑫获得了优秀电视节目主持人称号,并成为电视主持行业荣获专业领域“三金”的含金量最高的主持人。昨日记者电话采访了毕铭鑫。

虽然对自己得奖没有强烈的愿望,但是对于他耕耘六年的“农民春晚”——《亿万农民的笑声——2010年全国农民春节晚会》得了第25届中国电视金鹰奖电视文艺节目类优秀文艺节目奖,毕铭鑫很高兴,“这个节目得奖充分说明了农民节目的受关注度在提高。给这个节目投票的,多数应是城市居民,这更说明了农民春晚的受众群体正在向城市扩大,这对我们来说,是个比什么都好的消息。”

说起对手,毕铭鑫满是赞赏,“董卿的主持风格知性且反应敏捷,是不可多得的优秀主持人。何炅是国内知名的综艺节目主持人之一,也是一位身经百战的好主持。”毕铭鑫表示,虽然对手很强,这也间接证明了自己的实力,无论哪个得奖他都很高兴,并为其祝福。

独爱沙河酒

在我深锁的记忆里时常浮现一望无际的辽阔草原,骏马奔腾的情景,因为那里有我最难忘的人——江。

江豪爽不羁,酒量惊人,十足北方男儿的伟岸气概,爱上他是偶然也是必然。

解不开的是缠绕交织的浓浓情丝;忘不了的是醇香浓厚的杯中物。

认识江是我一生中最快乐的事,是他令我喜欢上浅酌豪饮的那份洒脱,是他教我如何分辨佳酿劣酒的那种释怀。寒冷的冬天因为他的出现变得异样温馨,最难消受美酒恩。

江告诉我白酒珍品是窖藏多年的沙河酒,那种入口绵绵无尽的醇厚酒香堪称“酒魁”;烈酒属北京二锅头最易上头,后劲大;劣酒是酒坊自酿的白酒,几元钱一斤,最是呛喉;

蒙古马奶酒酒味重,很多人喝不惯……

他要了一瓶沙河酒给我斟了半杯,透明的液体入口清冽扑鼻,甘醇无比,我一饮而尽,终于明白江为什么称其“酒魁”,霎那间,我竟也爱上了那种只可意会不可言传的感觉。我们的感情潜滋暗长着,像爬山虎蔓延整栋楼宇那样迅速。

无奈造物弄人,我自幼父母离异被祖父母收养,二老年迈多病尚需我的照顾,离

开他们远赴新疆于心何忍?恶劣的地域环境和迥异的生活习惯令我不得不慎重思量选择放弃,然则思绪却时常飘在与江相识相知良宵对饮的片片记忆中。

在这个多姿的炎夏我与江的浪漫情缘画上了句号,它也许会随着时过境迁而渐渐磨灭,也许会成为两人记忆中永远的音符跳跃。

几何时,这个世界又多一贪杯之人,不过,她独爱一种酒——沙河酒。丁志虹/文

沙河之夜·2010姜育恒爱的痕迹 大型征文活动

征文主题一 喝沙河酒的心情故事 抒发你的感情
征文主题二 久久难忘姜育恒 表达你的热情

征文要求:(500字左右)

- 1、征文体裁包括:散文、随笔、杂感、小品文。
- 2、文章主题鲜明、积极健康,文笔流畅,富有真情实感,必须为原创作品,不得抄袭,套改,请自行保存原稿,来稿不退。

投稿方式及起止日期:

- 1、作品请邮寄至:合肥市永红路10号 市场星报社 李娟 收。作品投稿时请注明单位、姓名及联系方式,并注明“征文”字样。
- 2、作品也可以电子形式发送到征文邮箱:250075474@qq.com
- 3、起止日期:2010年8月18日——2010年9月30日

奖项设置

优秀作品30名:作者可获得价值198元沙河王酒一瓶。
获奖作品将在本报刊登,敬请留意。

咨询电话 0551-7136991

冠名: 安徽沙河酒业有限公司 ANHUI SHAHE SPIRITS INDUSTRY CO., LTD. 主办: 市场星报

骨关节痛 专病专治 治一个好一个

喜迎双节特举行买5送1, 10送5, 20送15 莫失良机

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传! 急性患者24小时即可见效。活动来检验效果。

马先生膝关节疼痛,不能打弯,有骨刺和滑膜炎,靠长期抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,听亲戚说“仙草骨痛贴”效果挺好的,就去买了十盒,还真没有想到用后次日疼痛肿胀就减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,全家都感到十分惊喜!

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人,“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,在全国上市五周年,赢得赞扬声一片,靠的实实在在疗效,实实在在的服务,背后还有科研小组不懈的努力和崇高的追求。电话预约有专业指导老师进行指导用药。23-25号之间凡买五盒以上的凭本报可以另外多赠送一盒。

另有“仙草活骨膏”绝妙配方专门针对久治不愈的:颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、骨折。

一个疗程只需18天。

咨询电话:0551-3119822
地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米)